

“ТЭФИ” как филиал местного райсобеса”

Дмитрий Дибров — Газете

Газета — 2003. — 31 янв. — с. 1, 7.

«ТЭФИ» не повезло. Сначала церемонию вручения наград лучшим телевизионщикам перенесли из-за трагедии на Дубровке. А нынешнее вручение наград совпало с очередным витком скандала на первой частной телекомпании страны — НТВ. Впрочем, как заявил **Дмитрий Дибров** корреспонденту **Газеты Фекле Толстой**, на награду сами телевизионщики внимания давно уже не обращают.

Пойдете ли вы на «ТЭФИ»? С каким настроением?

На «ТЭФИ», конечно, буду, поскольку коллеги просили меня вручить приз в первой номинации. Я пойду, конечно, чтобы выполнить долг. А настроение? Какое, собственно, настроение?.. Ну, это праздник телевизионный...

«ТЭФИ» становится все престижнее, воспринимается буднично или же теряет позиции?

Те, кто находится в ареопаге телевидения, уже все свое получили. Нас уже другое волнует. А если учесть, что более молодые коллеги сейчас нуждаются в поддержке и во всем том, что дает «ТЭФИ», то эта награда важная. Ведь мы не будем забывать, сколько людей на местах все ходят в разряде молодых экспериментаторов и, в общем-то, в изгоях в глазах местных теленаачальников (которые, как правило, из сотрудников идеологических отделов обкомов партии). Поэтому ежели «ребенок» привозит из Москвы это незначительное сооружение из бронзы, глядишь, его односельчанам будет проще жить на экране.